
 รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
สมัยสามัญ  สมัยที่  ๓  ประจำป  ๒๕๖7  คร้ังที่  ๑  

วันอังคารที่  ๑๕  สิงหาคม  พ.ศ.๒๕๖7 
เร่ือง  การพิจารณารางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป  ๒๕๖8 

ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
----------------------------------------------------------------- 

รายช่ือผูมาประชุม 
 

ลำดับ ช่ือ  -  สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 

1 นายประเจน บุบผาแสง ประธานสภา อบต.  
2 นายวิบูลย หงษา รองประธานสภา อบต.   

3 นางศริญญา ราชเจริญ เลขานกุารสภา อบต.  
4 นายหนูกวน ทวยภา สมาชกิสภา อบต.หมูท่ี ๑   

5 นายพลวุฒิ โคตรด ี สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๒  
6 นางสังวาลย ปะเสทะโก สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๓   

7 นางราตร ี แนนอุดร สมาชกิสภา อบต.หมูท่ี ๔  

8 นายสุวรรณ เทียมจันทร สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๕   

9 นายอุทัย อุดมดี สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๖  
10 นายสุริยา ลอยคลัง สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๗   

11 นายบุญมี ปะเสทะโก สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๘   

12 นายนิคม ราชบุโฮม สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๙   

13 นายสมบัต ิ ชาดา สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๐   

14 นายอามิตรตา เทียกทุม สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๑   

15 นายประมวล สุมิตร สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๒   

16 นางบัวไข   คงประเสริฐ สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๖   

17 นายเสกสรร ไชยตระมาตร สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๗   

18 นายแสวง  วรรณโพธิ์ สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๘   
 

ผูเขารวมประชุม 
 

ลำดับ ช่ือ – สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 
๑. นายประยรู  มูลราช รองนายก อบต.หนองคูขาด  
๒. นายสมหมาย  เทียบฤทธิ ์ รองนายก อบต.หนองคูขาด  
๓. นายวิชัย  ชมภูนอย เลขานกุารนายก อบต.  
๔. นายสุทธินนัท  พรอินทร รองปลัด อบต.หนองคูขาด รก.ปลัด อบต. 
๕. นายสุรศักดิ์  ไชยรงศรี ผูอำนวยการกองคลัง  
๖. นางสาวชมภูนุช  ศรีคลัง นักทรัพยากรบุคคล รก.หน.สำนกัปลัด 

-/นายสรุศักดิ ์



ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 
๗. นางสาวรัตนาภรณ  พรมคุณ นิติกร  
8. นางสาวพัชราภรณ  แสนศรี นักวิเคราะหนโยบายและแผน  

 

ผูเขาฟงการประชุม 

-ไมมี- 

เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐ น. 
นางศริญญา ราชเจริญ เรียนประธานสภาฯ  และสมาชิกสภา ฯ ทุกทาน  ตามท่ีประธานสภาฯ ได 
เลขานุการสภาฯ กำหนดใหมีการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๓  ประจำป ๒๕๖7  

ครั้งท่ี   1  ในวันนี้ ดิ ฉัน นางศริญญา  ราชเจริญ  เลขานุการสภาฯ 
ไดตรวจนับจำนวนสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ท่ีไดลงชื่อในสมุดลงเวลาและท่ีนั่งอยูในท่ีประชุมสภาองคการบริหารสวนตำ
บลอันทรงเกียรติแหงนี้ จำนวน  ๑๘   ทาน  ครบทุกทาน ลำดับตอไป 
ขอกราบเรียนเชิญ ประธานในพิธี  ไดจุดเทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย 
---------สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล 
และผูเขารวมประชุมลุกข้ึนยกมือไหวและกลาวคำบชูาพระรัตนตรัย---------
--------------------------- 

 

ระเบียบวาระท่ี 1    เรื่องประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
๑.๑  เรื่องประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมัยสามัญ  
สมัยท่ี  ๓  ประจำป ๒๕๖7  ครั้งท่ี  ๑    

นายประเจน บุบผาแสง  วันนี้เปนการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
ประธานสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ประจำป  ๒๕๖7  ครั้งท่ี ๑  ตามประกาศสภาฯ 

เรียกประชุมสภา เริ่มตั้งแตวันท่ี  14  สิงหาคม  ๒๕๖7  มีกำหนดไมเกิน  
15  วัน  โดยการประชุมสภาฯ ครั้งนี้ กำหนดข้ึนระหวางวันท่ี  14 - 28  
สิงหาคม  2567  กำหนดเรียกประชุมสภาฯ  ในวันนี้  คือ วันท่ี  15  
สิงหาคม  2567  โดยมีการพิจารณากิจการท่ีเก่ียวของกับสภาฯ  ตามท่ี 
ฝายบริหารไดยื่นญัตติ  เพ่ือบรรจุในวาระการประชุมสภาฯ  และใหสภาฯ  
ไ ด พิ จ า ร ณ า  ซ่ึ ง ก า ร ป ร ะ ชุ ม ส ภ า ฯ  ค รั้ ง นี้  ฝ า ย บ ริ ห า ร 
ได ยื่ นญั ตติ ร างข อบัญ ญั ติ งบป ระมาณ รายจ ายประจำป  256 8  
และจะได พิจารณาในระเบี ยบวาระของการประชุมฯ ครั้ งนี้ ตอไป  
สมาชิกสภาฯ ทุกทาน รับทราบนะครับ 
ในวนันี้สมาชิกสภาฯ  ถือวามาประชุม  ครบองคประชุมนะครับ  
และขอเขาสูเรียบวาระการประชุมตอไปครับ 

มติท่ีประชุม   รับทราบ 
     

     
ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
    ๒.๑  รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด   

ครั้งแรก 
 
 

 

-๒- 



-/นายประเจน... 
            -3- 
นายประเจน บุบผาแสง  ตามท่ีสภาองคการบรหิารสวนตำบลหนองคูขาด  ไดมีการประชุมสภาฯ  
ประธานสภาฯ เรื่องรับรองรายงานการประชุม สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป ๒๕๖7 

ครั้งท่ี  ๑  ซ่ึงไดมีการประชุมสภาฯ  เม่ือวันท่ี  31  กรกฎาคม  2567  
ท่ีผานมา และเลขานุการสภาฯ ไดจัดทำรายงานการประชุมฯ 
ดังกลาวเปนท่ีเรียบรอย และไดมีการจัดสงใหสมาชิกสภาฯ  
ตรวจทานลวงหนา  ขอใหสมาชิกสภาฯ  
ไดตรวจทานดูอีกครั้งกอนท่ีจะมีการขอมติสภาฯ เพ่ือรับรอง 
รายงานการประชุมตอไป  
หากมีขอผิดพลาดสามารถขอแกไขเพ่ือใหเปนไปตามระเบียบฯ ได   
กอนท่ีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
จะไดลงนามเพ่ือรบัรองการตรวจรายงานการประชุมตอไป  
หากไมมีสมาชิกสภาฯ  ทานใดท่ีจะขอแกไข  รายงานการประชุม  
กระผมในนามของประธานสภาฯ  
จะขอมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ 
ในการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  โปรดยกมือครับ 
และขอใหเลขานุการสภาฯ ตรวจนับจำนวนสมาชิกฯ  ท่ียกมือดวยครับ 

มติท่ีประชุม   รับรองรายงานการประชมุ 
 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องกะทูถาม 
    -ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องท่ีคณะกรรมการทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
    - ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องท่ีเสนอใหม 
5.1 พิจารณารางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด เรื่อง 
งบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.๒๕๖8 

นายประเจน บุบผาแสง ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติรางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลหนองคู 
ประธานสภาฯ ขาด เรื่อง งบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.๒๕๖8  

ขอเชิญฝายบริหารไดแถลงรางขอบัญญัติ เหตุผลและความจำเปน 
กอนท่ีสภาฯ จะไดมีมติรับหลักการของรางฯ ดังกลาวตอไป เชิญครับ 

นายนิกาย  รัตนเมือง เรียน   ทานประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมาชิก 
นายก อบต.หนองคูขาด สภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ท่ีเคารพทุกทาน 

กระผมนายนิกาย  รัตนเมือง  
ตำแหนงนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติรางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลหนองคู
ขาด เรื่อง งบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.๒๕๖8    

  ทานประธานสภาฯ  
และสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  บดันี้  
ถึงเวลาท่ีผูบริหารทองถ่ินขององคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
จะไดเสนอรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปตอสภาองคการบริหา



รสวนตำบลหนองคูขาดอีกครั้งหนึ่ง  ฉะนั้น  ในโอกาสนี้  
ผูบริหารทองถ่ินองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
จึงขอชี้แจงใหทานประธานสภาและสมาชิกสภาทุกทานไดทราบถึงสถานะก
ารคลัง  ตลอดจนหลักการและแนวนโยบายการดำเนินการ  
ในปงบประมาณ  พ.ศ.  2568  ดังตอไปนี้ 

-/1.สถานะการคลัง.. 
   -4- 
 
 ----------------

เอกสารแนบทายรางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด เรื่อง 
งบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.๒๕๖7  ---------------- 

 
นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหารท่ีไดแถลงรางขอบัญญัติฯ งบประมาณรายจายประจำป  
ประธานสภาฯ ๒๕๖8  ใหสภาฯ ไดรับทราบ  

ซ่ึงกอนท่ีจะมีการลงติรับหลักการในรางขอบัญญัติฯ ดังกลาว  
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน  
พ.ศ.๒๕๔๗  และท่ีแกไขเพ่ิมเติม  ขอ  ๔๔  และขอ  ๕๘  
การเสนอรางขอบัญญัติงบประมาณใหผูบริหารทองถ่ินยื่นตอสภาทองถ่ินตา
มแบบและวิธีการภายในระยะเวลาท่ีกำหนด  
และกอนท่ีจะมีการลงมติรับหลักการ  มีสมาชิกสภาฯ 
ทานใดท่ีประสงคจะอภิปราย ซักถาม ขอเชิญครับ 
และเชิญเลขานุการสภาฯ  ไดชี้แจงวิธีปฏิบัติการพิจารณารางขอบัญญัติฯ  
เชิญครับ 

นางศริญญา  ราชเจรญิ เรียนประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองคการบริหาร 
เลขานุการสภาฯ สวนตำบลหนองคูขาดทุกทาน  ดิฉัน นางศริญญา  ราชเจริญ  

สมาชิกสภาเลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ขออนุญาตชี้แจงระเบียบ ดังตอไปนี้ 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน  
พ.ศ.๒๕๔๗  แกไขเพ่ิมเติม  ฉบับท่ี  ๒  พ.ศ.๒๕๕๔ 
        ขอ  ๔๗  การพิจารณาญัตติรางขอบัญญัติวาระท่ีหนึ่ง  
ใหท่ีประชุมสภาทองถ่ินปรึกษาในหลักการ  
แหงรางขอบัญญัติและลงมติวาจะรับหลักการแหงรางขอบัญญัตินั้นหรือไม  
หากมีสมาชิกสภาทองถ่ินประสงคจะอภิปราย  
หามไมใหลงมติกอนท่ีสมาชิกสภาทองถ่ินไดอภิปรายในเรื่องนั้นพอสมควรแ
ลว 

  ขอ  ๖๒  เม่ือไดอภิปรายไปพอสมควรแลว  
ถาสมาชิกสภาทองถ่ินเสนอญัตติขอใหปดอภิปราย  
เพ่ือใหลงมติวาจะรับหลักการแหงรางขอบัญญัติงบประมาณหรือไม  
หรือสงใหคณะกรรมการสภาทองถ่ินพิจารณารางกอนรับหลักการ  
ตองมีสมาชิกสภาทองถ่ินรับรองไมนอยกวาหนึ่งในสามของสมาชิกสภาทอง
ถ่ินท่ีอยูในหองประชุม 



นายประเจน  บุบผาแสง ขอบคุณเลขานุการสภาฯ  ท่ีไดชี้แจงขอกฎหมาย และระเบียบท่ีเก่ียวของ 
ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯ  ทานใดท่ีประสงคจะอภิปราย ซักถาม เชญิครับ 
นายวิบูลย หงษา เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 13 ทุกทาน  กระผม นายวิบูลย  หงษา  

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด หมูท่ี  13  
ขอใหสมาชิกสภาฯ  ทุกทานไดตรวจดูรายละเอียดในรางขอบัญญัติฯ  
ใหละเอียดอีกครั้ง  ครับ  
และขออนุญาตสอบถามฝายบริหารวาในสวนของรายละเอียดในขอบัญญัติ
ฯ  ประมาณการ ป 2567  ในยอดรวม ถาเทียบกับ ประมาณการ ป 
2568  ถึงลดลง เดิม 44,937,800  ในป 2567  แต ป 2568  เปน 
44,612,000  ครับ 
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นายนิกาย  รัตนเมือง เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานกระผมนายนิกาย              
นายก อบต.หนองคูขาด รัตนเมือง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  

ขออนุญาตใหเจาหนาท่ีงบประมาณ คือรักษาราชการแทนปลัด อบต. 
เปนผูชี้แจงในรายละเอียดดังกลาว ครับ 

นายสุทธินันท พรอินทร นายสุทธินันท พรอินทร เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิก 
รองปลัด อบต. สภาฯ และคณะผูบริหารทุกทาน กระผมนายสุทธินันท  พรอินทร  

ตำแหนง  
รองปลัดองคการบริหารสวนตำบลรักษาราชการแทนปลัดองคการบริหารส
วนตำบลหนองคูขาด  ขอชี้แจงเก่ียวกับรายละเอียดรางขอบัญญัติฯ 
ท่ีสมาชิกสภาฯ ไดสอบถามมา ดังนี้ครับ 
เนื่องจาการตั้งงบประมาณตามแนวทางการตั้งงบประมาณในรางขอบัญญัติ
ฯ งบประมาณ มิใหตั้งเกินกวากวารอยละ 5 
ของรายไดจรงิในปงบประมาณท่ีผานมา นั่นคือ งบประมาณ ป 2566  
โดยใหเทียบเคียงกับป งบประมาณ 2567  และขอเท็จจริง ปงบประมาณ 
2567  
เงินรายไดก็ยังไมไดรับการจัดสรรเพ่ิมเติมมาตามท่ีไดประมาณการไว ท่ี 
44,937,800  ดังนั้นในปงบประมาณ  2568  จึงไดประมาณการไวท่ี 
44,612,000 บาท ครับ 

นางบัวใข คงประเสริฐ เรียนประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองคการบริหาร 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 16 สวนตำบลหนองคูขาดทุกทาน  ดิฉันนางบัวใข คงประเสริฐ  สมาชิกสภาฯ 

หมูท่ี  16 ขออนุญาตสอบถามฝายบริหารเก่ียวกับเงินเพ่ิมของพนักงานจาง 
จำเปนท่ีจะตองตั้งไวหรือไมคะ หรือมีความจำเปนอยางไร 

นายสุทธินันท พรอินทร นายสุทธินันท พรอินทร เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิก 
รองปลัด อบต. สภาฯ และคณะผูบริหารทุกทาน กระผมนายสุทธินันท  พรอินทร  

ตำแหนง  



รองปลัดองคการบริหารสวนตำบลรักษาราชการแทนปลัดองคการบริหารส
วนตำบลหนองคูขาด  ขอชี้แจงท่ีสมาชิกสภาฯ 
ไดสอบถามมาเก่ียวกับเงินเพ่ิมเติมของพนักงานจาง ครับ 
ซ่ึงจำเปนตองตั้งงบประมาณดังกลาวไว 
เพราะเปนเงินเพ่ิมเติมตามท่ีพนักงานจางจะไดรับ 
เปนไปตามหลักเกณฑของการบริหารงานบุคคล 

นายเสกสรร ไชยตระมาตร เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 17 ทุกทาน  กระผม นายเสกสรร  ไชยตระมาตร  

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด หมูท่ี  17  
ขอเรียนถามฝายบริหารวาและหารือฝายบริหาร ในรางขอบัญญัติฯ หนา 
34 โครงการชวยเหลือประชาชนตามอำนาจหนาท่ี ตั้งไวท่ี  150,000  
บาท  ผมเกรงวาไมนาจะพอในการชวยเหลือพ่ีนองประชาชน 
ควรเพ่ิมเติมงบประมาณในสวนนี้ใหมากข้ึน 
ขอใหฝายบริหารไดพิจารณาเพ่ิมเติมในงบประมาณดังกลาวดวย 
ขอบคุณครับ  

 
นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณท้ังฝายบริหารฯ และสมาชกิสภาฯ ครับ ทานใดท่ีจะซักถาม   
ประธานสภาฯ หรืออภิปรายอีกหรือไม  หากมีเชิญครับ 
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หากไมมีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถาม  
กระผมในนามของประธานสภาองคการบริหารสวนตำบหนองคูขาด เห็นวา 
สมาชิกสภาฯ  
ไดอภิปรายเก่ียวกับรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป  ๒๕๖8   
มาพอสมควรแลว  จึงขอมติท่ีประชุมเพ่ือปดการอภิปราย  
เพ่ือใหลงมติวาจะรับหลักการในรางขอบัญญัติฯ 
งบประมาณรายจายประจำป 2568 นี้หรือไม  หากสมาชิกสภาฯ  
ไดขอปดการอภิปรายตามระเบียบฯ  ขอ  ๖๒  
ซ่ึงการขอปดอภิปรายจะตองมีผูรับรองจำนวน  ๑  ใน  ๓  
ของสมาชิกท่ีอยูในหองประชุม  
ขณะนี้มีสมาชิกสภาทองถ่ินในหองประชุมจำนวน  18 ทาน  
จะตองมีผูรับรอง  จำนวน  6 ทาน  ขอผูรับรอง ครับ 

มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ  รับรอง  ๑๕  ทาน 
นายประเจน บุบผาแสง จำนวนผูรับรองครบตามระเบียบฯ  ตอไปจะขอมติท่ีประชุมสภาฯ ในการ 
ประธานสภาฯ รับหลักการของรางขอบัญญัติฯ เรื่อง งบประมาณรายจายประจำป 

พ.ศ.๒๕๖8   สมาชิกสภาฯ ทานใดเห็นชอบในรางขอบัญญัติฯ นี้ 
ไดโปรดยกมือครับ 

มตท่ีิประชุม เห็นชอบ  ๑5  เสียง 
 ไมเห็นชอบ   ไมมี 
 งดออกเสียง  ๓  เสียง 



นายประเจน บุบผาแสง ตอไปขอเชิญเลขานุการสภาฯ  ไดชี้แจงระเบียบและข้ันตอนการปฏิบัติใน 
ประธานสภาฯ การพิจารณารางขอบัญญัติฯ  ในวาระท่ี  ๒  และ วาระท่ี ๓  ตอไป 
นางศริญญา ราชเจริญ เรียนประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองคการบริหาร 
เลขานุการสภาฯ สวนตำบลหนองคูขาดทุกทาน  ดิฉันนางศริญญา ราชเจริญ  สมาชิกสภาฯ 

เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ขออนุญาตชี้แจงระเบียบ  ดังนี้ 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน  
พ.ศ.๒๕๔๗  และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ฉบับท่ี  ๒  พ.ศ.๒๕๕๕  กำหนดไวดังนี้ 
ขอ  ๔๕  
ญัตติรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายงบประมาณจะพิจารณาสามวาระร
วดเดียวไมได  และในการประชุมพิจารณาในวาระท่ี ๒  
ใหกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติไวไมนอยกวา  ๒๔  ชั่วโมง  
นับแตสภาทองถ่ินมีมติรับหลักการ 
ขอ  ๔๙  ญัตติรางขอบัญญัติท่ีสภาทองถ่ินลงมติรับหลักการแลว  
ถาจะตองสงใหคณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา  
ใหประธานสภาทองถ่ินสงรางขอบัญญัติไปใหคณะกรรมการแปรญัตติพิจาร
ณาโดยละเอียด  
และท่ีประชุมสภาทองถ่ินจะตองกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติตอ 
คณะกรรมการแปรญัตติ  
ภายในระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติท่ีสภาทองถ่ินกำหนดตามวรรคหนึ่งผูบริ
หารทองถ่ินหรือสมาชิกสภาทองถ่ินผูใดเห็นควรจะแกไขเพ่ิมเติมรางขอบัญ
ญัติใหเสนอคำแปรญัตติลวงหนาเปนหนังสือ  
โดยใหแปรญัตติเปนรายขอและเสนอตอประธานคณะกรรมการแปรญัตติ  
ในกรณีสมาชิกสภาทองถ่ินเปนผูแปรญัตติจะตองมีสมาชิกสภาทองถ่ินรับร
องเชนเดียวกับการเสนอญัตติ 
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ขอ  ๕๐  เม่ือคณะกรรมการแปรญัตติไดพิจารณาแลว  
จะตองเสนอรางขอบัญญัตินั้นตามรางเดิมและตามท่ีมีการแกไขเพ่ิมเติม  
พรอมท้ังรายงานและบันทึกความเห็นยื่นตอประธานสภาทองถ่ิน  
รายงานนั้นอยางนอยตองระบุวาไดมีหรือไมมีการแกไขเพ่ิมเติมในตอนหรือ
ขอใดบาง 

นายประเจน บุบผาแสง ตามท่ีเลขาฯ  ไดชี้แจง  จึงขอใหท่ีประชุมพิจารณา  กำหนดรายละเอียด 
ประธานสภาฯ ดังนี้ การเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ  เพ่ือทำหนาท่ีรับคำแปรญัตติ  

และพิจารณาคำแปรญัตติ  ซ่ึงมีจำนวนไมนอยกวา  ๓  คน  แตไมเกิน  ๗  
คน  ขอใหสมาชิกสภาฯ  เสนอวาจะมีคณะกรรมการแปรญัตติ  ก่ีคน 

นางบัวใข คงประเสริฐ เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  กระผม  
สมาชกิสภาฯ หมูท่ี 16 นางบัวใข คงประเสริฐ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  16  ขอเสนอ 

คณะกรรมการแปรญัตติ จำนวน  7  คน  คะ 
 ผูรับรอง  ๑.นายพลวุฒิ  โคตรดี    สมาชิกสภาฯ  หมูท่ี  2 
    ๒. นายสวุรรณ  เทียนจันทร  สมาชิกสภาฯ  หมูท่ี  5 



นายประเจน บุบผาแสง มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะเสนอจำนวนคณะกรรมการแปรญัตติเพ่ิมเติมอีก 
ประธานสภาฯ หรือไมครับ หากมีเชิญครับ/ หากไมมีแลว ผมขอมติท่ีประชุมสภาฯ  ครับ  

สมาชิกสภาฯ ทานใดเห็นควรวา คณะกรรมการแปรญัตติ 
ในรางขอบัญญัติฯ  งบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.๒๕๖8  จำนวน  7  
ทาน ตามท่ี นางบัวใข คงประเสริฐ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 16  เสนอมา 
โปรดยกมือครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ    15   ทาน 
 ไมเห็นชอบ  ไมมี 
 งดออกเสียง  3  ทาน 
นายประเจน บุบผาแสง สรุปท่ีประชุมมีมติ  ใหมีคณะกรรมการแปรญัตติ  จำนวน ๗  คน  และ 
ประธานสภาฯ ตอไป ใหสมาชิกสภาฯ  เลือกคณะกรรมการแปรญัตติฯ  ตามระเบียบฯ 

การประชุมสภาฯ  ขอ 107  ซ่ึงกำหนดใหสมาชิกสภาฯ  เปนผูเสนอ 
ตองมีสมาชิกสภาฯ รับรองไมนอยกวาสองคน โดยการคัดเลือกทีละคน  
สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  1  เชิญครับ 

นายเสกสรร ไชยตระมาตร เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภา สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหารทุก 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๑7 ทาน  กระผมนายเสกสรร ไชยตระมาตร สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  ๑7  

ขอเสนอ นางบัวใข  คงประเสริฐ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  ๑๖  ครับ 
 ผูรับรอง  ๑.นายพลวุฒิ  โคตรดี 
    ๒. นายหนูกวน  ทวยภา 
นายประเจน บุบผาแสง มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  ๑  อีก 
ประธานสภาฯ หรือไมครับ  หากมีเชิญครบั  หากไมมี แลว  คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  

๑  คือ  นางบัวใข  คงประเสริฐ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  ๑๖   
 ตอไปเปนการคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี  ๒  นะครับ  

สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  ๒  เชิญครับ 
นางบัวใข คงประเสริฐ เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภา สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหารทุก 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 16 ทาน  ดิฉันนางบัวใข  คงประเสรฐิ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  16  ขอเสนอ 

นางราตรี  แนนอุดร สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  4  คะ 
-/ผูรับรอง.. 
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ผูรับรอง  ๑.นายอุทัย  อุดมดี 
    ๒.นายสุริยา ลอยคลัง 
นายประเจน บุบผาแสง มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  ๒  อีก 
ประธานสภาฯ หรือไมครับ  หากมีเชิญครับ  หากไมมี แลว  คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  

๒  คือ  นางราตรี  แนนอุดร  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  4   
 ตอไปเปนการคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี  3  นะครับ  

สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  ๓  เชิญครับ 
นางราตรี แนนอุดร เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภา สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหารทุก 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 4 ทาน  ดิฉัน นางราตรี  แนนอุดร สมาชกิสภาฯ หมูท่ี  4  ขอเสนอ     

นางสังวาลย  ปะเสทะโก  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  3  คะ 
 ผูรับรอง  ๑.นายบุญมี  ปะเสทะโก 



    ๒.นายประมวล  สุมิตร 
นายประเจน บุบผาแสง มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  ๓  อีก 
ประธานสภาฯ หรือไมครบั  หากมีเชิญครับ  หากไมมี แลว  คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  

๓  คือ  นางสังวาลย  ปะเสทะโก  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  3 
 ตอไปเปนการคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี  4  นะครับ  

สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  4  เชิญครับ 
นายสุริยา ลอยคลัง เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ทุกทาน ผมนายสุริยา ลอยคลัง 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  7   สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  7  ขอเสนอ  นายอุทัย อุดมดี สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  6 

ครับ 
 ผูรับรอง  1. นายพลวุฒิ  โคตรดี 
    2. นายอามิตรตรา  เทียกทุม 
นายประเจน บุบผาแสง มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  4  อีก 
ประธานสภาฯ หรือไมครับ  หากมีเชิญครับ  หากไมมี แลว  คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  

4  คือ  นายอุทัย  อุดมดี  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  6 
 ตอไปเปนการคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี  5 นะครับ  

สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  5  เชิญครับ 
นายอามิตรา เทียกทุม  เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ทุกทาน  กระผม นายอามิตรตา                 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  11   เทียกทุม  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  11   ขอเสนอ นายเสกสรร  ไชยตระมาตร 

สมาชกิสภาฯ หมูท่ี  17  ครบั 
 ผูรับรอง  1.นางราตรี แนนอุดร 
   2.นายนิคม  ราชบโุฮม 
นายประเจน บุบผาแสง มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  5  อีก 
ประธานสภาฯ หรือไมครับ  หากมีเชิญครับ  หากไมมี แลว  คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  

5 คือ  นายเสกสรร  ไชยตระมาตร  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  17 
 ตอไปเปนการคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี  ๖ นะครับ  

สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  ๖  เชิญครับ 
 

-/นายนิคม... 
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นายนิคม  ราชบุโฮม เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ทุกทาน  กระผม นายนิคม ราชบุโฮม                 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  9  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  9  ขอเสนอ นายพลวุฒิ  โคตรดี สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  

2  ครับ 
 ผูรับรอง  1นายสมบัติ  ชาดา 
   2.นายหนูกวน  ทวยภา 
นายประเจน บุบผาแสง มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  6  อีก 
ประธานสภาฯ หรือไมครับ  หากมีเชิญครับ  หากไมมี แลว  คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  

6 คือ  นายพลวุฒิ  โคตรดี  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  2 
 ตอไปเปนการคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี  7 นะครับ  

สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  7  เชิญครับ 
นางสังวาลย  ปะเสทะโก เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ทุกทาน  ดิฉันนางสังวาลย ปะเสทะโก                 



สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  3 สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  3  ขอเสนอ นายสุวรรณ เทียมจันทร สมาชิกสภาฯ 
หมูท่ี  5  คะ 

 ผูรับรอง  1นายประมวล  สุมิตร 
   2.นายพลวุฒิ  โคตรด ี
นายประเจน บุบผาแสง มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  7  อีก 
ประธานสภาฯ หรือไมครับ  หากไมมี ผมขอสรุปสมาชิกสภาฯ  

ท่ีไดรับเลือกเปนคณะกรรมการแปรญัตติ  จำนวน  7  ทาน  ดังนี้ 
    ๑.นางบัวใข   คงประเสริฐ 
 2.นายราตรี  แนนอุดร 
 3.นางสังวาลย  ปะเสทะโก 

4.นายอุทัย  อุดมดี 
5.นายเสกสรร  ไชยตระมาตร 
6.นายพลวุฒิ  โคตรด ี
7.นายสุวรรณ เทียมจันทร 

มติท่ีประชุม รับทราบ 
นายประเจน บุบผาแสง ตามท่ี สภาองคการบรหิารสวนตำบลหนองคูขาด ไดมีมติรับหลักการราง 
ประธานสภาฯ ขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป ๒๕๖8  แลว  ตาม ขอ ๔๙ และ  

ขอ  ๕๐  
ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน 
พ.ศ.๒๕๔๗  แกไขเพ่ิมเติมถึงปจจุบัน  จะตองสงรางขอบัญญัติฯ 
ใหกับคณะกรรมการแปรญัตติ 
พรอมกำหนดยื่นระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติ  ดังนี้ 
(1) วันท่ี 16  สิงหาคม  2567  เวลา  08.30 – 16.30 น.   
รวม  8  ชัว่โมง 
(2) วันท่ี  17  สิงหาคม  2567  เวลา  08.30 – 16.30 น.   
รวม  8  ชัว่โมง 
(3) วันท่ี   18  สิงหาคม  2567  เวลา  08.30 -  16.30 น.   

       รวม  8  ชัว่โมง 
-/(4) วันท่ี.. 
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(๔) วันท่ี  19  สิงหาคม  2567  เวลา  08.30 – 11.30  น.        
รวม  3  ชัว่โมง 

  รวมระยะเวลา   27   ชั่วโมง    (ไมนอยกวา  24  ชั่วโมง) 
 พรอมใหเลขานุการสภาฯ  

กำหนดวันนัดประชุมคณะกรรมการแปรญัตติตอไป  
อีกท้ังกำหนดวันนัดประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งท่ี  ๒ เปนวันท่ี  
๒7  สิงหาคม  ๒๕๖7  เวลา  ๐๙.๓๐  น.  ซ่ึงจะมีหนังสือเชิญประชุมฯ 
แจงใหทุกทานไดทราบอีกตอไป 

มติท่ีประชุม รับทราบ 
 
 



ระเบียบวาระท่ี 6    เรื่องอ่ืน ๆ  
 

นายประเจน บบุผาแสง มีคณะผูบริหาร  สมาชิกสภาฯ ทานใด  หรือ พนักงานสวนตำบล  จะ 
ประธานสภาฯ ประชาสมัพันธ หรือชี้แจง  

เก่ียวกับงานขององคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
เชิญชี้แจงตอท่ีประชุมสภาฯ  ไดครับ  หากมี เชิญครับ 

นายอุทัย อุดมดี เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ กระผมนายอุทัย  อุดมดี  สมาชิก 
สมาชิกสภาฯ หมู 6 สภาฯ  หมูท่ี  6  ขอสอบถามและติดตามโครงการกอสรางตามขอบัญญัติฯ 

ป 2566  ยังไมดำเนินการ 
ไมทราบวาไดดำเนินการถึงไหนอยางไรแลวครับ 

นายแสวง วรรณโพธิ์ เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ กระผมนายแสวง  วรรณโพธิ์   
สมาชิกสภาฯ  หมูท่ี  18  สมาชิกสภาฯ  หมูท่ี  18 

ขออนุญาตสอบถามและติดตามงานโครงการตางๆ ของหมูท่ี  18  
ยังไมดำเนินการ ไมทราบวาไดดำเนินการถึงไหนอยางไรแลวครับ 

นายเสกสรร ไชยตระมาตร เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภา สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหารทุก 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๑7 ทาน  กระผมนายเสกสรร ไชยตระมาตร สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  ๑7  

อยากฝากไปยังฝายบริหารเก่ียวกับการดำเนินโครงการตางๆ 
ไมวาจะเปนสวนของโครงการในขอบัญญัติฯ  การจายเงินสะสม 
หรืองบซอมแวมอ่ืนๆ ท่ีเกิดจากพายุฝนท่ีผานมาใหชวยเรงดำเนินการ 
เพราะตอนนี้ระยะเวลาท่ีดำรงตำแหนงเหลือเพียงแคปกวาๆ 
ก็อยากใหชวยเรงดำเนินการใหมีผลงานเปนท่ีประจักษครับ  
สวนอีกเรื่องคือความชำรุดของถนนเสนทางโคกกูไปปอแดง 
ตรงจุดเชื่อมตอของเขตพ้ืนท่ี 
ตอนนี้เสียหายรถยนตบรรทุกพืชผลทางการเกษตรไมสามารถสัญจรไปมาไ
ด ขอใหฝายบริหารไดเรงแกไขดวยครับ 

นายนิกาย  รัตนเมือง เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานกระผมนายนิกาย              
นายก อบต.หนองคูขาด รัตนเมือง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  

ขออนุญาตชี้แจงสมาชิกสภาฯ ทุกทานเก่ียวกับโครงการกอสรางตางๆ 
ไมวาจะเปนตามขอบัญญัติงบประมาณ การจายเงินสะสม  
หรืองานซอมแซมตางๆ 
ผมในฐานะนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ขอยืนยันในท่ีประชุมสภาฯ วาจะทำหมดทุกโครงการฯ  และแลวเสร็จ 
แตผมเองก็เคยชี้แจงไปแลวเก่ียวกับขอติดขัดตรงท่ี 
ไมมีพนักงานในสวนของกองชาง  
ซ่ึงตอนนี้ผมเองก็ไดแกไขในเรื่องนี้โดยการยืมตัวพนักงานสวนตำบลท่ีอ่ืนมา
ชวยราชการ   

-/แต... 
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แตในขณะเดียวกันฝายบริหารก็ตองเรงทำประมาณการโครงการตางๆ 
เพ่ือมาประกอบรางขอบัญญัติงบประมาณ ป 2568 ใหทันเขาสภาฯ  
ซ่ึงเพ่ิงแลวเสร็จไป และจะเรงดำเนินการโครงการตางๆ 



ตามท่ีไดตั้งงบประมาณไว แตอาจจะติดขัดปญหาตางๆ 
ไมวาจะเปนการแกไขเปลี่ยนแปลงรูปแบบรายการ และจะนำเขาสูภาฯ 
เพ่ือพิจารณาในการประชุมสภาฯ ครั้งตอไป  

นางบัวใข คงประเสริฐ เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภา สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหารทุก 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๑๖ ทาน  ดิฉันนางบัวใข คงประเสริฐ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  ๑๖  

ขอสอบถามเก่ียวกับเรื่องซอมแซมศูนยฝกอาชีพท่ีชำรุดของหมูท่ี 16 
ฝายบริหารสามารถดำเนินการซอมแซมไดหรือไม  และถนนของ 
อบจ.มหาสารคาม บริเวณตรงรานคาหมูท่ี  16  
จะขอใหฝายบริหารไดซอมแซมไดหรือไม 

นายสุวรรณ  เทียนจันทร เรียนประธานสภาฯ  และสมาชกิสภาฯ ทุกทาน ผมนายสุวรรณ เทียน 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 5 จันทร  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 5  

ขอสอบถามฝายบริหารตามท่ีผมไดสงเรื่องเก่ียวกับการซอมแซมถนน 10 
จุดท่ีไดชำรุดเสียหาย แตตอนนี้ไดแกไขไปเพียง  2  จุดเทานั้น 
ขอใหฝายบริหารไดเรงดำเนินการดวยครับ 

นางศริญญา ราชเจริญ เรียนประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาดิฉันนางศริญญา  
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 14 ราชเจริญ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 14  

ขออนุญาตสอบถามฝายบริหารตามท่ีดิฉัน 
ไดทำหนังสือขอซอมแซมถนนของหมูท่ี  14  
ขอใหฝายบริหารไดเรงดำเนินการซอมแซมและแกไขปญหาความเดือดรอน
ของพ่ีนองประชาชนดวยคะ ขอบคุณคะ 

นายนิกาย  รัตนเมือง เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานกระผมนายนิกาย              
นายก อบต.หนองคูขาด รัตนเมือง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  

ขออนุญาตตอบขอซักถามท่ีสมาชิกสภาฯ 
ไดสอบถามมาเก่ียวกับการซอมแซมถนนหนทางภายในตำบลหนองคูขาด  
ก็จะดำเนินการให เพียงแตขอใหทำหนังสือแจงเขามา สวนเรื่องถนน อบจ. 
หากมันชำรุดมาก ทาง อบต. ก็พอมียางมะตอยท่ีจะนำไปซอมแซมให 
แตขอใหชาวบานชวยกันทำ เพราะเจาหนาท่ีของ อบต.หนองคูขาด 
ขาดแคลน ครับ 

นายประเจน บุบผาแสง มีสมาชิกสภาฯ คณะผูบริหาร หรือพนักงานสวนตำบลทานใดท่ีจะชี้แจง 
ประชาสัมพันธ หรือพูดคุยในวาระการประชุมนี้อีกหรือไม  หากไมมี  
ผมขอปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด สมัยสามัญ 
สมัยท่ี ๓ ประจำป 2566  ครั้งท่ี 1 และขอบคุณสมาชิกสภาฯ 
ทุกทานท่ีเขารวมประชุม และทำใหการประชุมสภาฯ 
ครั้งนี้เปนไปดวยความเรียบรอย  ผมขอปดประชุม 

 

เลิกประชุมเวลา     ๑๒.๓๐  น. 

 
ผูจดรายงานการประชุม 
             ศริญญา  ราชเจริญ 
                  (นางศริญญา  ราชเจริญ) 

เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด   
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ผูรับรองรายงานการประชุม   
 

        ประเจน  บุบผาแสง 
 (นายประเจน  บุบผาแสง ) 

ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
 

                            -------------------------------------------------------    
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
           บัวไข  คงประเสริฐ 
     (นางบัวไข  คงประเสริฐ) 

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมู ๑๖ 
 
 

                                     ราตรี  แนนอุดร    
            (นางราตรี  แนนอุดร) 
สมาชิกสภาองคการบรหิารสวนตำบล หมู ๔ 
 
 

         สุริยา  ลอยคลัง 
 (นายสุริยา  ลอยคลัง) 

               สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมู ๗ 
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